[bookmark: _GoBack](Nom et prénom)                                                                                                                             (Ville, date)
(Adresse )
(Numéro de téléphone) 

À qui de droit ;

Je viens par la présente lettre inviter mon ami(e), (nom de la personne que vous invitez), à me rendre visite au Canada pour une durée de (durée de la visite).
(Nom de la personne que vous invitez) est un(e) citoyen(ne) et résident(e) de l'Algérie. Né le (date de naissance de l’invité), ayant le passeport N° (numéro de passeport) (nom de votre invité) viendra passer quelques jours chez moi en qualité d’invité, du ( date d’arrivée) au (date de départ). 
(Nom de la personne que vous invitez) et moi sommes amis depuis (année ou date où vous vous êtes rencontrés). Nous nous sommes rencontrés (expliquez comment vous vous êtes rencontrés) et nous sommes restés en contact depuis. Je voudrais qu'il/elle vienne au Canada pour (expliquez le but de la visite, comme faire du tourisme, assister à un mariage, visiter des parents, etc.).
Pendant son séjour au Canada, (nom de la personne que vous invitez) logera chez moi à (adresse de votre domicile). Je couvrirai toutes ses dépenses, y compris la nourriture, le logement, le transport, l'assurance médicale et tout autre coût lié à sa visite. Il/elle dispose de fonds suffisants pour payer son billet de retour et toute autre dépense pendant son voyage. Il/elle a également des liens forts avec l'Algérie, tels que (mentionnez sa famille, son emploi, sa propriété, etc.), et il/elle a l'intention de retourner en Algérie après sa visite.
Je suis un(e) [citoyen(ne) canadien(ne) ou résident(e) permanent(e)]. Ma date de naissance est (date de naissance), et mon adresse et mon numéro de téléphone au Canada sont (adresse et numéro de téléphone). Je travaille comme (titre de poste) chez (nom de l'employeur). J'ai joint une copie de mon (certificat de naissance canadien, carte de citoyenneté, carte de résident permanent ou fiche d'établissement IMM 1000) comme preuve de mon statut au Canada.
Veuillez accorder à (nom de la personne que vous invitez) un visa touristique pour le Canada. Je vous serais reconnaissant(e) si vous pouviez traiter sa demande le plus rapidement possible. Si vous avez des questions ou besoin d'informations supplémentaires, n'hésitez pas à me contacter.

Cordialement,

(Votre signature)
                                                                                                                                                       (Votre nom)
